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Ανοιχτή επιστολή 
 
 Είναι βέβαιο ότι αν ανοίξει κανείς την ιστοσελίδα του ΤΕΕ  Πελοποννήσου θα βρει 
μια σειρά  από  δράσεις – ανακοινώσεις – παρεμβάσεις – διοργανώσεις  - προσκλήσεις 
κλπ   που θα ήταν ικανές  να οδηγήσουν στο ασφαλές  συμπέρασμα   ότι υπάρχει  ένας  
αν όχι  ικανοποιητικός, τουλάχιστον  αξιοπρεπής απολογισμός   δράσης  για την διετία  
που κλείνει  σε λίγο  καιρό η παρούσα Διοίκηση  του  ΤΕΕ Πελ/σου. Είναι  επίσης βέβαιο  
ότι σ΄ αυτόν τον απολογισμό έχουμε  συνεισφέρει   τα μέγιστα   σαν παράταξη. 
 Μόνο  που αυτός ο   απολογισμός  δράσης  αφορά  μάλλον   στην Δ.Ε  και μόνο  σ΄ 
αυτήν. Και αν θέλουμε να πούμε τα πράγματα  με το όνομά τους, σε 4  το πολύ   5 μέλη  
της Δ.Ε   και   στον Πρόεδρο της « Α».  
 Τι γίνεται  αλήθεια  με τα υπόλοιπα  όργανα  του ΤΕΕ ; 
 Που  είναι  η δράση και  οι παρεμβάσεις  της «Α» ;  
Που είναι η δράση και oi παρεμβάσεις   των Ν.Ε  και  των Μ.Ε ; 
 Για άλλη μια   τριετία   παρατηρούμε  την «Α» να συνεδριάζει  με οριακές  απαρτίες 
και   οι 2 μεγάλες   παρατάξεις   καθώς και οι «φατρίες»  τους να  αδιαφορούν. 
Για άλλη μια  3ετία   παρατηρούμε ότι  οι συνεχείς  απουσίες   συναδέλφων  από την «Α»   
παρανόμως  περνούν απαρατήρητες  παρά  τις  συνεχείς   διαμαρτυρίες  των «Μικρών»  
Παρατάξεων. 
Το ανησυχητικό  βέβαια  σ αυτήν εδώ  την τριετία   που διανύουμε  είναι  ότι έχει  χαθεί  
κάθε επαφή  με τις Ν.Ε, με τις Μ.Ε και συνολικότερα  με τους   συναδέλφους. Λογικά αν ό 
μέσος συνάδελφος   κρίνει το  Τμήμα  από την   εφημερίδα  και την ιστοσελίδα   θα 
απορήσει αν υπάρχει ΤΕΕ;  Και  αν υπάρχει  μήπως  έχει  γίνει μια κλειστή λέσχη; 
Προσοχή  συνάδελφοι μέσα σ΄ αυτή  την ανοιχτή επιστολή  δεν θα  αποποιηθούμε  των 
δικών μας  ευθυνών  στο βαθμό  που αυτές μας αναλογούν . Ούτε  βέβαια είναι δυνατόν  
να  ξεχάσουμε  την μικρή  σχετικά  συμμετοχή  των  συναδέλφων   πέρυσι  τέτοιο καιρό 
στις  συνεχείς  κινητοποιήσεις  για το  ΤΣΜΕΔΕ, όταν  όλα τα  όργανα   του Τμήματος  
βρίσκονταν  σε  εγρήγορση. 
Όμως θέλουμε να εκφράσουμε  την αγωνία  μας  για την κακή  εντύπωση    που 
δημιουργείται στους συναδέλφους  από την  ελλειμματική παρουσία  του Τμήματός  μας. 
Γιατί ελλειμματική η παρουσία μας; 
 
Να  2-3 παραδείγματα : 
 - Συνάδελφοι  όλη  η Περιφέρεια  «βοά»  για   τα απορρίμματα  και εμείς   δεν 
έχουμε    εκδώσει  επίσημο  πόρισμα – ψήφισμα. Αυτό βέβαια   είναι   αποκλειστική  
ευθύνη   της Δ.Ε, διότι η « Α»   εξέδωσε   ψήφισμα   από  τον 12ο /2008 και η αντίστοιχη 
Μ.Ε   έχει συνεδριάσει   10 φορές  από τότε. 
 - Εχουν  περάσει  2 χρόνια  και η « Α»  δεν έχει  κάνει ούτε  μία συνεδρίαση  εκτός 
Τρίπολης, δεν έχει  κάνει  ποτέ  μία  εκδήλωση.  Καλά – καλά   δεν κάνει τις τυπικές 
συνεδριάσεις… 
 -Δεν έχουμε  καμιά επίσημη   επαφή  με τις Ν.Ε, με την ΕΜΔΥΔΑΣ, την ΠΕΔΜΕΔΕ, 
την ΠΕΣΕΔΕ με τους Συλλόγους, με τους ίδιους τους συναδέλφους . Μόλις προχθές 
«περπάτησε» η πρόταση  που είχαμε καταθέσει  σαν παράταξη  από τον 4ο /2008  για 
συνάντηση  με τους   συναδέλφους  της ΔΕΗ Μεγαλόπολης  ώστε να  συζητήσουμε  τα 
θέματα  ενέργειας κι αυτό  για την ώρα   έγινε μόνο σε επίπεδο Δ.Ε. 



 -Αν ανοίξει και διαβάσει  κάποιος  το πρόγραμμα  δράσης  που ψηφίσαμε  πριν    2 
χρόνια  θα βρει εκεί μέσα  τουλάχιστον  10  στόχους. Είναι ζήτημα αν  έχουν  υλοποιηθεί οι 
2  και αυτοί ερήμην των συναδέλφων. 
Πιο  αναλυτικά  : 
- Δεν  έχουμε  την  επαφή  που  πρέπει  με  τους  νέους  συναδέλφους. Εμείς  σαν  
παράταξη  έχουμε  προτείνει και  στο  παρελθόν την λειτουργία  Μόνιμης  Επιτροπής 
Νέων  Συναδέλφων . 
-  Πρέπει  να αναδείξουμε το  πρόβλημα  στελέχωσης  των  Δημοσίων  Υπηρεσιών  και  
ειδικότερα  αυτών  που  μας  αφορούν. 
Υπάρχουν  Πολεοδομίες  (π.χ. της Καλαμάτας) , όπου οι  προσλήψεις νέων  μηχανικών  
γίνονται  με  stage και  όχι  με  ΑΣΕΠ. Και  αυτό  βέβαια  δεν  είναι  άσχετο  με  τις " 
Αναπτυξιακές  Εταιρίες"  που  οργιάζουν  ανά  Νομό……. 
-  Οι  Ε.Δ.Ε.  της  Πελοποννήσου σε  λίγο  θα  εξαφανιστούν από  τον  "ΜΟΡΕΑ", τον 
"ΑΚΤΩΡΑ" και  την  Πολιτική  της  Κυβέρνησης . 
-Οι  απόφοιτοι  των  ΤΕΙ που  δηλώνουν  όλοι  Μηχανικοί , μας  πάνε  στα  Ευρωπαϊκά  
Δικαστήρια  για  την  κατάργηση των  αμοιβών  των  ιδιωτικών  έργων.          
 Θα δεχθούμε ότι όλα τα  παραπάνω  είναι  ευθύνη όλων μας,  ότι φταίνε και οι 
συνάδελφοι  που   απέχουν από τα πάντα, ότι είναι  σημεία  των καιρών, ότι, ότι… Όμως 
κάτι πρέπει να κάνουμε. Εμείς  θα θέλαμε  να καταθέσουμε  κάποιες προτάσεις  και βέβαια 
είμαστε έτοιμοι να τις συζητήσουμε να τις τροποποιήσουμε και να τις συμπληρώσουμε 
ώστε να βελτιωθεί κάπως η κατάσταση: 
 1. Αμεσες  επίσημες  συναντήσεις  της Δ.Ε  με  όλες  τις Ν.Ε  και  τις  Μ.Ε στις  
έδρες   των  Νομών, συζήτηση   για τα   τοπικά προβλήματα. 
 2. Οι 4  επόμενες  συνεδριάσεις   της «Α»  να γίνουν   στους  4  Νομούς εκτός 
Αρκαδίας  και σε συνεργασία με τις Ν.Ε. Να συνοδευτούν από  αντίστοιχες  
εκδηλώσεις  ώστε  να  εξασφαλίσουν  τη μέγιστη  συμμετοχή των συναδέλφων. 
 3. Να  ζητήσουμε από  το Κεντρικό  Τ.Ε.Ε. πιο στενή  και  μόνιμη συνεργασία 
και  πιο  αναλυτική  και  έγκαιρη  ενημέρωση  για  ζητήματα , όπως  είναι :  
- αυτό της "αντιποίησης  του τίτλου"   από τους  απόφοιτους Τ.Ε.Ι. ,  
-  οι  προσφυγές  τους  για  τις  αμοιβές  ιδιωτικών  έργων στα Ευρωπαϊκά      
    Δικαστήρια   
-  το  Ασφαλιστικό και  τα  προβλήματα  που πλέον αντιμετωπίζουμε μετά την  
κατάργηση του ΤΣΜΕΔΕ.   
    Πολύ  περισσότερο   ζητάμε  από  τις  "μικρές" παρατάξεις  και  από  τους  
απλούς  συναδέλφους  διάλογο   και  συνεργασία  γιατί  έτσι  και  αλλιώς έχουμε  
ζήσει  στο  "πετσί  μας" την  αδιαφορία , την κομματικοποίηση  και  την   
εξυπηρέτηση   σκοπιμοτήτων   από  τις  2  μεγάλες  παρατάξεις   του  ΠΑ.ΣΟ.Κ.   και  
της  Ν.Δ. ,   που  μονοπωλούν  εδώ  και  χρόνια την διοίκηση του Τμήματος  , 
εκμεταλλευόμενες  και  τον  δικό  μας  κατακερματισμό   και  την  αδιαφορία  και  την 
απογοήτευση  των  συναδέλφων. 
 
     Καταθέτουμε  αυτή την επιστολή  και ελπίζουμε να  αποτελέσει  την αφετηρία  
έναρξης  διαλόγου  και προβληματισμού  για την κατάσταση  που επικρατεί σήμερα 
στο ΤΕΕ  Πελοποννήσου.  
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